



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/84.**

Benyújtás dátuma: **2022-05-26 17:19**

Parlex azonosító: **2028DFZ00001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Komjáthi Imre (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mennyi magyar állampolgárnak nincs érvényes TAJ-száma?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az egészségügyi ellátáshoz való hozzáférés egyre korlátozottabb. Több mint egy éve él az a szabályozás, miszerint kizárják az ingyenes állami egészségügyből mindazokat, akik után más, vagy saját maguk hat hónapig nem fizetik meg a társadalombiztosítási járulékot. Sürgősségi ellátást kaphatnak ugyan, de utólag ezt is meg kell téríteniük, egyéb esetben viszont nem látják el, csak ha fizet.

Az erről szóló törvényt 2019 végén hozta meg az országgyűlés, majd 2020. júliusában lépett hatályba. Annak ellenére sem módosítottak a szigorú szabályozáson, hogy 2020. márciusában kitört a koronavírus-járvány, ami sokak számára a munkahelyük, jövedelmük elvesztésével, létbiztonságuk megrendülésével járt. Vagyis nem kevesebb, hanem több segítséget kellett volna az embereknek adni.

Ma, amikor a száguldó infláció, az ajtónkon kopogtató gazdasági válság emberek százezreinek jövedelmi biztonságát veszélyezteti, fontos lenne ismét átgondolni ezt a szabályozást. Ezért is fontos, hogy tudjuk, hogy pontosan milyen társadalombiztosítási jogosultsággal rendelkeznek az emberek (zöld, sárga, barna, kék, piros), és ezekben a csoportokban hányan vannak.

Mindezek miatt kérdzem:

- **Mennyi magyar állampolgárnak nincs ma érvényes TAJ-száma? Mennyien vannak az egyes csoportokban?**

Tisztelettel várom válaszát!

Budapest, 2022. május 26.

Komjáthi Imre
országgyűlési képviselő
(MSZP)